

КОГДА ЗАЖИГАЮТСЯ ОГНИ РАМПЫ...

К открытию театрального сезона



Алтайский краевой театр драмы открывает свой 58-й сезон. Каким он будет? Об этом в беседе с нашим корреспондентом рассказывает заслуженный работник культуры РСФСР директор театра Леонид Ильич ТРУХИИ.

— Для коллектива нашего театра 58-й сезон несколько необычный.

Особенность его в том, что проходить он будет накануне юбилея В. М. Шукшина. На будущий год исполняется 50 лет со дня его рождения. Эта дата, естественно, сказалась на репертуаре театра. Поэтому одна из основных работ театра — пьеса нашего знаменитого земляка «Степан Разин». Сезон откроется двумя премьерами, которые, правда, уже видели зрители во время наших гастролей в Инжнем Тагиле и Курске. Это «Куст рябины» Алещипа и «Единственный наследник» Ж. Реньяра.

В репертуарном списке года остаются уже шедшие «Нашествие» Леонова, «Восемь любящих женщин» Тома и «Встреча с самим собой» Боровика.

Коллектив театра начал работать над новым спектаклем — «Мои Надежды», написанным М. Шатовым. Эту работу мы посвящаем 60-летию комсомола.

В плане и такие интересные работы, как «Эзоп» Фигейредо, «Жестокие игры» —

новая пьеса Арбузова, «Аморальная история» Рязанова и Брагинского. Как всегда, не забыты дети — для них к зимним каникулам будет приготовлен спектакль «Мэри Поппен» П. Траверса.

— Леонид Ильич, обычно перед началом сезона в группу приходят новые творческие силы. Увидим ли на этот раз новые имена на афишах?

— Я ничего сейчас пока определенного сказать не могу на этот счет. Группа еще доформируется, мы ожидаем молодое пополнение, должны приехать опытные актеры. Режиссеры, художник — все остаются в старом составе.

— В свое время «Алтайская правда» писала о широких связях театра с трудовыми коллективами края. Что нынче ждет ваших подписных?

— Мы только приехали с гастролей, и у нас уже побывали тальменцы — у нас с ними давняя дружба, с колхозом имени Ленина. Продолжат свою работу филиалы театра в совхозе «Санниковский» и в совхозе-техникуме Павловского района.

Нас ждут встречи со зрителями еще в одном филиале — во Дворце культуры шин-

ников. Восьмой сезон скоро начнется в университете искусств, созданном в барнаульских моторостроителях.

Такие связи не только приобщают все большее число людей к искусству театра, но и позволяют нам, творческим работникам, глубже изучать жизнь, лучше знать зрителя, его требования, запросы.

— Вы уже упомянули о гастролях театра. Они всегда ответственны, потому что в зале новый зритель...

— Гастроли — это своего рода экзамен. Могу сказать, что выдержали мы его неплохо. За два месяца дали 135 спектаклей, на которых побывало около 47 тысяч человек. Почти половина спектаклей показана на селе. Наши актеры были гостями шахтерских коллективов ряда промышленных предприятий, железнодорожников.

Ну, а зрителей Барнаула и всей краевой пентры мы приглашаем на первую встречу с театром после летнего перерыва, 16 сентября. В этот день начинается сезон театра драмы.

На снимке: сцена из спектакля «Куст рябины». В ролях — заслуженная артистка ВССР С. Иванова и актер Г. Мезрин

Фото И. Князева.